

沧州市生态环境局工作人员崔博军、孙浚罡、敬焕金路遇河间一家企业起火——

冲进火灾现场 组织抢险救援

本报讯（记者 李圣哲）5月24日傍晚，河间市沙河桥镇一家塑料制品厂起火。途经此处的沧州市生态环境局工作人员崔博军、孙浚罡、敬焕金，争分夺秒组织群众撤离，并第一时间灭火。

据孙浚罡介绍，当天下午，他和同事崔博军、敬焕金到献县执行完督查任务，返回沧州市区。17时50分左右，他们行至河间市沙河桥镇附近时，突然发现远处升起浓浓的黑烟。“那里起火了，咱们快去救援！”他们立即驱车朝冒烟的方向驶去。

五六分钟后，他们在两三公里外的沙河桥镇保沧公路南侧找到了起火点。一家塑料制品厂的车间燃起熊熊大火，工人们当时正往外跑。这家工厂旁边有一排商铺，附近停有很多车辆，群众惊慌失措，现场一片混乱。孙浚罡等人立即停车，冲进火灾现场。

敬焕金等人迅速向当地政府和消防部门报告火情，并争分夺秒地组织救援。崔博军、孙浚罡都是复转军人，他们沉着冷静，有序疏散工人和附近群众到安全区域，并核实过火区域是否存在易燃易爆物资、危险化学品等。得知工厂内有不少燃料罐和生产车辆，他们立即组织人员将这些物品和车辆快速转移到厂外安全地带。

得知工厂内有消防设备，崔博军等人组织熟悉情况有经验的员工使用消防设备灭火。他们使用消防水源，将明火区域和周边办公区、原料库、商铺等区域阻隔开来，避免造成更大损失……

随后，消防人员赶到现场展开救援。在火势得到控制后，孙浚罡等人才离开现场。

据了解，大火于当天19时15分左右被全部扑灭，没有造成人员伤亡。起火原因正在进一步调查中。



崔博军等人组织群众灭火。 本报通讯员 摄

扫码看视频
新闻料更多

河间市沙河桥镇一家塑料制品厂燃起熊熊大火，途经此处的崔博军、孙浚罡、敬焕金展开救援……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



近日，运河区科协、滨河社区举办了“做香囊 迎端午”主题活动。他们邀请我市手工制香传承人董连福来到社区，向居民传授制作香囊技艺，让大家感受传统文化的魅力。

魏志广 崔儒靖
杜雪莲 摄

沧州市市场监管局 多种形式开展 科技周活动

本报讯（记者 张倩）近日，沧州市市场监督管理局举办了2022年科技周活动，向公众开放检测实验室、科普馆等，利用多种形式开展科普宣传。

活动周期期间，沧州市市场监督管理局组织人员参观食品药品安全科普基地，并召开“大健康”产业研讨会。各县（市、区）市场监督管理局、沧州市食品药品检验所等部门向公众开放检测实验室、科普馆等，通过产品展示、现场体验等方式，宣传科普知识。

沧州市信访局张景良

获评全国信访系统先进个人

本报讯（记者 张倩）近日，沧州市信访局督查室主任张景良获评全国信访系统先进个人。他从事信访工作15年来，累计接待来访群众近万人次，从未因工作失误被群众投诉。

张景良是一名退役军人，2008年1月转业后到沧州市信

访局工作。他始终遵循“信访工作就是送上门的群众工作”的理念，把信访群众当家人，把群众诉求当家事，努力推动责任单位解决好每一个信访事项。

张景良总是说：“做好信访工作贵在带着感情，重在解决问题。”

他是这样说的，也是这样做的。2017年春节前，30多位操着外地口音的农民工来到沧州市群众服务中心反映问题。张景良了解得知，他们是我市一个在建项目的钢筋工和木工，被项目分包商以各种理由拖欠工资达50余万元。张景良立即协调多个部门联合接访，并通

知承包商及分包商到场，反复协商，解决问题。当天下午，项目分包商就将拖欠工人的50余万元工资按规定逐人发放到位。

2019年，他转任沧州市信访局督查室主任。2020年以来，市信访局督查室共完成数千个信访事项化解督办任务。

两辆“百吨王” 被肃宁交警查处

司机分别被罚款扣分

本报讯（记者 代苗苗 通讯员 苏颖娜）为了多拉货多赚钱，两名驾驶人近日分别驾驶超载197%和187%的重型半挂牵引车上路，结果被肃宁交警查获。

当天23时许，肃宁县公安局交警大队执勤交警在黄榆线166公里处巡逻。两辆重型半挂牵引车的驾驶人发现警车后，马上减速并靠边停车。交警立即对其进行检查，发现两辆车的轮胎都被压扁了，有超载嫌疑，遂引导车辆到指定地点过磅。

经称重，一辆拉载山皮土的重型半挂牵引车核载49吨，实载145.45吨；一辆拉载石子的重型半挂牵引车核载49吨，实载140.75吨。

交警对两名驾驶人分别给予罚款1500元、驾驶证记6分的处罚。

献县一名男子

左手被农机挤断 医生6小时为他接好

本报讯（记者 何晓玲 通讯员 陈晨）近日，沧州中西医结合医院医生经过6个小时的努力，为一名左手完全断掉的男子实施再植手术。目前，患者左手已经成活，恢复情况良好。

近日，献县的陈某在地里干活时，不慎被农机挤伤，导致左手从腕部断掉。在当地医疗机构简单包扎后，陈某被紧急

送往沧州中西医结合医院。据该院手显微外科副主任医师陈广先介绍，患者断手的屈伸肌腱、神经血管都已断裂，再植难度较大。为了保留患者术后的手指功能，陈广先借助显微镜，将其屈伸肌腱、肌腹编织缝合，修复尺桡动脉以及伴行静脉、皮下浅静脉等……历时6个小时，手术最终完成。



5月25日，东光县税务局举办青年干部廉洁教育“扣好人生第一粒扣子”主题演讲比赛。10名青年干部参加了本次比赛。

杜九升 李健 周瑞霞 摄